

# 您的爱车空调清洗了吗?

## “微车友”小伙伴可免费清洗

□记者 燕亚男

本报讯 夏季到了,您的爱车空调清洗了吗?如果没有的话,微车友的小伙伴们,快到位于南环路与凌云路交叉口东北角的市信德汽车服务有限公司做个免费清洗吧!

据市信德汽车服务有限公司工作人员介绍,沉寂已久的空调不能说开就开,必须做好相关的清洗和检查后才可使用,否则会严重影响车主及家人的身体健康,还可能引发车辆故障。微车友成员可在该公司享受免费清洗空调系统、充氟利昂半价的优惠政策,全车免费检测;除钣金喷漆、发动机大修外,其他维修保养均免收工时费,配件及油品可享8.8折。此外,信德车饰还将为“微车友”团车友提供市区内24

小时贴心救援服务。

另外,还没有领取免费洗车卡的成员,请尽快携带身份证到平顶山日报社汽车工作室领取(周一到周五正常上班时间),领卡后可到位于凌云路与曙光街交叉口向东500米路北的天利新豪华车专修免费洗车两次(出租车、面包车除外),此卡不能代领。

据汽车工作室相关负责人介绍,“微车友”团(QQ群号:197151825)采用自愿加入的方式,为广大成员提供汽车销售与咨询、维修保养、汽车美容装潢、汽车用品选购及保险、二手车、汽车金融分期、用车提醒、自驾游等一系列汽车服务和异业联盟、会员活动、资源整合、平台搭建等增值服务。有意合作的商家可以直接拨打电话15993509477联系。

## 汽车学堂

### 汽车的这些装置你了解吗?



**安全玻璃:**安全玻璃有两种,分别是钢化玻璃与夹层玻璃。钢化玻璃是在玻璃处于炽热状态之下使之迅速冷却而产生预应力的强度较高的玻璃,钢化玻璃破碎时分裂成许多无锐边的小块,不易伤人。夹层玻

璃共有3层,中间层韧性强并有黏合作用,被撞击破坏时内层和外层仍黏附在中间层上,不易伤人。

**后车门儿童锁:**在儿童锁锁止情况下,车内无法打开后门,只能从车门外打开,即使中控锁电动打开车门,儿童安全装置仍处于锁止状态。

**着色车窗玻璃:**着色车窗玻璃是将金属离子或色素添加于玻璃内,于1000摄氏度以上高温烧成。作用是可以抵抗强光的照射,使玻璃更加防爆及防止车室内材料褪色。

**儿童座椅固定装置:**驾驶员能够将专用儿童座椅迅速而安全地安装在车内的固定点上,从而在发生事故时为儿童提供最佳的安全保护。(郭晓芬 整理)

### 一周资讯

#### 车船税发布新标准: 1.6L以下乘用车减半征收

近日,财政部、工信部、国税总局三部委联合发布《关于节约能源使用新能源车船车船税优惠政策的通知》。在乘用车方面,新的政策通知提出对排量为1.6L以下(含1.6L)使用汽油、柴油的乘用车(含非插电

式混合动力乘用车和双燃料乘用车)减半征收车船税;对插电式(含增程式)混合动力汽车免征车船税,而纯电动乘用车和燃料电池乘用车不属于车船税征税范围,对其不征车船税。(京华)

#### 北京纯电动车6月1日起不限行

自2015年6月1日至2016年4月10日,北京市核发号牌的纯电动小客车不受工作日高峰时段区域限行措施限制,无须执行每周一次的限行。只要是“以可充电电池作为唯一动力来源、由电动机驱动的小客

车”,均享受不限行的政策。纯电动小客车的车号将在6月1日前全部录入数据库,6月1日开始,这些纯电动小客车的车牌号会直接进入白名单,即使被电子眼抓拍到,执法系统也会自动过滤。(新华)

#### 南昌重罚出租车“改装”计价器

近日,南昌市出台新的出租汽车客运违规行为认定和处理标准,简化乘客投诉认定程序,从重处罚出租车不规范运营行为。出租车安装“跑得快”将从重处理。出租车计价器是唯一计价的工具,擅自安装非原厂生产的计价器传感器、擅自改变计

价器脉冲数值或通过安装计价器控制开关来达到使出租车计量设施失准的行为定性为安装了“跑得快”,属于严重的出租汽车违章,一律予以停业15天,罚金1000元的处罚,同时注销驾驶员服务证。(新华)

#### 天津机动车将实施“国五”排放标准

为进一步加大机动车污染防治力度,天津市将于6月1日起实施第五阶段国家机动车大气污染物排放标准,即通常所说的“国五”标准。

自6月1日起,天津市将停止销售和注册登记不符合“国五”排放标准的用于公

交、环卫和邮政用途的重型柴油车,经过几个月的缓冲期,天津市拟于下半年停止为上述车辆办理转入手续。同时,下半年还将停止销售、注册登记和转入不符合“国五”排放标准的轻型汽油车。(新华)

## 车市一乐



### 快点停车

如今,汽车已经成为我们生活中必不可少的一员。除了方便我们出行外,在一些充满丰富想象力的读者眼里,汽车还成了传递幽默与个性的纽带。走在街上,一些搞笑车标及幽默车况总能让您忍俊不禁……

“车市一乐”栏目是为市民提供分享和交流汽车幽默图片的空间,旨在丰富汽车文化内容,发掘汽车生活的幽默与快乐。如果您也具有幽默细胞,或者见到搞笑的汽车图片,不妨拿来晒晒,让我们一起欢乐一刻!

参与方式:市民凡是发现与车有关的幽默标语及场景,可以通过照片形式发送至2271793669@qq.com,或者添加微信公众号“微车市”发送图片。上传图片一经刊发,即可获得精美礼品一份。

### 13个汽车品牌进入福布斯百强 丰田成最有价值汽车品牌

本报讯 近日,美国《福布斯》杂志发布了2015年全球品牌价值榜,汽车行业有13个乘用车品牌上榜,丰田位列第一,成为汽车界最有价值品牌,起亚最末,保时捷倒数第二。

汽车行业进入福布斯百强榜单的13个乘用车品牌分别是:丰田、宝马、本田、梅赛德斯-奔驰、奥迪、福特、雪佛兰、现代、雷克萨斯、大众、日产、保时捷和起亚。

从表中可以看到,排名第一的丰田品牌

价值378亿美元,而排名最末的起亚品牌价值为52亿美元,整整相差316亿美元。

上福布斯百强榜的13个汽车品牌中,日系有4个品牌上榜,分别是丰田、本田、雷克萨斯、日产;德系有5个品牌上榜,分别是宝马、梅赛德斯-奔驰、奥迪、大众、保时捷;美系共两个品牌上榜,分别是福特、雪佛兰;韩系也有两个品牌上榜,分别是现代、起亚。

(人民)

TOYOTA 广汽丰田 | 品质感动世界

# 广汽丰田厂家全国直销会

## 钜惠鹰城

**5月30日16:00平顶山骏鹰店限时开启!**

**限时限量, 亿元钜惠**

**报名到店即可获取原厂礼品一份!**

**送完即止!**

**广汽丰田平顶山骏鹰4S店** 贵宾垂询热线 **0375-8671111**

地址:市建设路东段(兰南高速出口西500米路北)

关注最新动态

广汽丰田平顶山骏鹰4S店官方微信 订阅号: PDS-JY

CAMRY 凯美瑞 | YARIS L 致炫 | HIGHLANDER 汉兰达 | EZ 逸致 | LEVIN 雷凌

TOYOTA 车到山前必有路 有路必有丰田车